
絵画教室アンケート結果
（21名の保護者が回答、自由記述欄は同内容のものは要約）

１　お子様の年齢についてお聞かせください。（複数回答可）

人数

1年生 5

2年生 8

3年生 7

4年生 3

5年生 0

6年生 1

合計 24

２　講座があることをどのように知りましたか？（複数回答可）

人数

市報 8

公共 0

公民館 2

市ホームページ 8

その他 6

合計 24

３　講座の内容は参考になりましたか？

人数

参考になった 21

参考にならなかった 0

合計 21

○参考になった理由

・絵の具の使い方や、文字の読みやすさなど参考になった

・子供にも分かり易い言葉で話してくれたので飽きずに聞くことができ、参考になったと思う

・実際の選挙器材を使った説明で、選挙についてより理解できた

４　講座に参加してよかったと思いますか？

人数

参加して良かった 21

参加しなければ良かった 0

未回答 0

合計 21

○参加してよかった理由

・ただ絵を描くだけでなく、選挙のことや絵の描き方を教わり、色々と考えて描くことができるため勉強になった

・親からは与えられないアドバイスや参考になることが多くあった

・自宅でやるのは大変。広いスペースで、他の子供たちと一緒にできてありがたかった

５　講座の開催日はどちらがよいと思いますか？

人数

平日 1

土日祝 21

未回答 0

合計 22 （1名複数回答）

６　講座に関して、ご意見などがありましたら、ご記入ください。

・選挙というものが何なのか、子供と話すいいきっかけとなった

・絵の具の使い方をたくさん教えていただき、参考になった

・また来年以降も参加したい

・夏休みが始まってすぐ位に開催があるとよい


